

为纪念新中国成立65周年，中华传世名画发行300周年。多个权威部门联合发行了中国首套传世名画金币，它以北宋大家张择端——国宝名画《清明上河图》为蓝本，传世名画和贵金属首次珠联璧合，仅仅1000多元的首发价格，上市遭抢购。

仅1000多元抄底收藏“清明上河图纯金银大全”

惊喜提示：前35名电话预定的客户再赠送一幅价值999元的《清明上河图黄金卷》，机会不多，先订先得！

首次将中华神品“清明上河图”以金币的形式推出。这是几千年来首次推出名画金币，是收藏界的经典之作，必将创造收藏新奇迹。

“清明上河图纯金银大全”以传世名画《清明上河图》为蓝本，以贵金属金币为载体再现画中所描绘的宋代京城汴河两岸繁华盛世的民生百态。纪念币采用了六枚一组连续的圆形币制，是自目前为止，我国现代贵金属纪念币中规模宏大、气势磅礴的一套纪念金币，通体使用浅浮雕、镜面、喷砂等国际先进造币工艺打造，是目前为止我国一套精美的古代名画金币，整套藏品生动完美地展现出清明上河图颇具沧桑的历史价值和无与伦比的艺术价值。

千年国宝“清明上河图”第一次完整铸造6枚“名画金币”，永久传承几十年以后就是“文物钱币”。

故宫镇馆国宝《清明上河图》是中国十大名画之一，是最具价值的一幅传世名画之一。其本身就是无价之宝，铸造成名画金币更具收藏空间。如1985年牛年生肖金币，就用十大名画之一的《五牛图》其中一头牛。20多年来一路看好，创造了中国名画生肖金币的纪录。新中国成立65周年，终于相关部门破格将《清明上河图》完整铸造6枚金币。这是被誉为“中华神品”的清明上河图首次铸造在金币之上。结束了世界收藏界没有全幅《清明上河图》纪念币

的历史。有专家断言：“《清明上河图》币、画首度携手，前无古人，后无来者，其收藏价值和收藏前景更是被看好。

黄金白银是国际硬通货，传世名画一难求，而名画金币就是当之无愧的“宝藏”。

纪念币是收藏界的贵族，历来价格不菲。在材质选择上，《清明上河图纯金银大全》是以金银贵金属形式来展现清明上河图特种纪念，共计采用62克黄金、白银雕铸，表面用纯金包裹，金银是十足的硬通货。因此这套纪念币更是具有极高收藏价值。既体现了中国画的传统特色，又彰显了贵金属的华丽品质，可谓中国古代绘画珍品与现代铸币技术的完美结合。

我国纸质名画邮票都是持续被人看好，首次发行的贵金属名画金币必将赶超名画邮票。肯定上市遭轰抢，持续性不可估量。

2010年上海世博会，“清明上河图”作为中国馆镇馆之宝，震惊世界。它有着无与伦比的艺术价值和无法估量的文物价值，历代收藏家心驰神往。又因其一直传藏于深宫内府，世人只闻名难见其物，2004年发行的“清明上河图邮票”已有极高的价值，首次用价值极高的黄金、白银永恒铸造，采用特殊工艺浇铸而成的珍藏版《清明上河图纯金银大全》有望赶超名画邮票。收藏价值大。



赠品：价值999元的清明上河图黄金卷（此图为部分展示，全图更震撼）

【价值剖析】

《清明上河图》是中国绘画史上的一座不朽丰碑，被后世尊为“中华神品”！它有着无与伦比的艺术价值和无法估量的文物价值；高仿“清明上河图”在各大拍卖会都屡拍高价。今天国宝名画“清明上河图纯金银大全”又会怎样呢？

【史上首发】

第一版“80版猴票”价值百万，“清明上河图纯金银大全”集聚四大价值，收藏空间大。

众所周知，收藏界都是藏头不藏尾，第一版猴票价值百万，就因为它是首次。“清明上河图纯金银大全”是名画金币、特许发行、纯金银铸造、发行数量又如此稀少。四大价值保驾护航确保“清明上河图纯金银大全”的收藏空间，将创造出似“80猴票”样的名画金币！

【重大题材】

普通题材的藏品，年年都有，但特许产品组委会发行的重大题材“清明上河图纯金银大全”百年难得一见。

普通藏品年年都有，每年都能买到。然而为纪念新中国成立65周年发行的“清明上河图纯金银大全”，意义重大可想而知。重大题材与传世名画的结合是首次发行，是新中国成立以来第一次发行高规格的名画金币，极具收藏价值！

【传世名画】

一幅30年前宣纸高仿版《清明上河图》都长期占据拍卖市场，首次发行的纯金银“清明上河图纯金银大全”收藏价值巨大。

价值超高。中国传世名画“清明上河图”历经千年，深藏于故宫博物院，秘不示人。业内人士指出，首次将价值极高的名画传世艺术价值直接注入金币之上，使名画金币兼具名画和贵金属的双重价值，根本区别于其它藏品，专家分析，我国首套“清明上河图纯金银大全”就像一座还没开采的“黄金矿”！

【稀少发行】

普通藏品发行数量巨大。国宝名画“清明上河图纯金银大全”发行非常稀少，错过以后只能到拍卖会上买了。

纪念币是收藏界的贵族，历来价格不菲。全国才5000套，每个省配额才100多套，非常稀少，就是为了保证其一定的收藏意义，稀缺就是收藏的保证。业内人士指出，“清明上河图纯金银大全”现在1000多元就能全套收藏，也就是请人吃一顿饭的钱，再过几年可能一枚都买不到，稍一犹豫就会错失良机！

【现场直击】

预订、排队、抢购、发行现场频频断货，热线持续火爆，“清明上河图纯金银大全”仅1000多元1套，普通工薪阶层也买得起，正是收藏的黄金时机！

由于性价比高，广大藏友都是3套5套的购买，一时掀起购买“清明上河图纯金银大全”的热潮，买一套少一套，大家都争先恐后购买，生怕晚了买不到，后悔莫及！

收藏爱好者：梦想实现，国宝名画“清明上河图纯金银大全”圆了我多年的收藏梦，今天再也不能错过

30多年前，因太缺乏收藏意识，与80猴票擦肩而过，如今机遇再次降临，“清明上河图纯金银大全”这次我无论如何也不能再错过。喜好收藏的张大爷兴奋的说：1000多元能买到纯金银的高端藏品，真是太高兴

了。而且还是中国传世名画“清明上河图纯金银大全”，必须多买几套。我看好的它的文物价值、艺术价值和无法估量的文化价值！

才1000多元，必须早点买，收藏讲的是超前的眼光和敢下手的魄力

于先生买走5套，他感慨的说：“收藏讲究的是超前的眼光和魄力，前年猴票4000元一枚时候，大家都觉得贵，但我买了20枚，当时有人笑我傻，但是现在猴票已经价值超乎想像。”“清明上河图纯金银大全”本身金币的价值已经很高了，再加上

了这名画价值，想想都不错的！

现在收藏还赠送999元《清明上河图黄金卷》，超划算，我给孙子买2套，以后给他当家庭财富传承

60多岁的张大妈带着可爱的大孙子来到现场，她说：“买点纯金银的收藏品，心里感觉特别踏实。这东西放得住，传承的下去，我孙子今年刚满5岁，我不想将来他问我为什么没买‘清明上河图纯金银大全’。我买2套做传家宝，传给我的宝贝孙子，让他也了解下这千年国宝！”

“清明上河图纯金银大全”发行公告

官方特许“清明上河图纯金银大全”由中华国粹特许产品组委会监制出品。配有监制证书、中国保护消费者315出具10重防伪查询证书和国家金银质检中心一对一检测证书。1/3盎司999纯银/枚，共耗用62克黄金白银铸造。全球绝版限量5000套，统一原始发行价：2990元/套。今天首发价格仅仅1990元/套。

发行地址：宁波市中山东路99号新华书店二楼收藏专柜

预定专线：0574-81205130

（两套起送，宁波地区免费送货，货到付款）